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Commissie 1 

Notulen                                                                     Zitting van 28 september 2023 
 

 

 

 

Samenstelling: 
Aanwezig: 
Paul Moelans, voorzitter; Francis Stijnen, schepen; Paul Van Miert, burgemeester; Annemie Der Kinderen, raadslid; 
Achraf El Yakhloufi, raadslid; Peter Segers, raadslid; Luc Debondt, raadslid; Reccino Van Lommel, raadslid; Peter 
Janssens, raadslid; Bart Voordeckers, raadslid; Wout Schafraet, raadslid; Pauline Ceusters; Katleen De Coninck; 
Yannick Glassée 
 
Zijn eveneens aanwezig: 
Kurt Persegael 
 
Verontschuldigd: 
Ludwig Nietvelt 
 
 
28 september 2023 19:30 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
 
 

 
 

2. Meerjarenplan 2020-2025: Rapportering eerste helft 2023 
 

Toelichting 
In de regeling van het vroegere gemeentedecreet en het OCMW-decreet werden de gemeenteraad en de raad voor 
maatschappelijk welzijn relatief vaak geconfronteerd met bijsturingen van de planning, in de vorm van een 
budgetwijziging en/of een aanpassing van het meerjarenplan. Die rapportering was gestuurd door de noodzaak om 
de kredieten (de autorisatie) aan te passen. In het Decreet Lokaal Bestuur wordt de rapportering aan de 
gemeenteraad omwille van kredietaanpassingen beperkt doordat de limitatieve kredieten op een hoog niveau zijn 
gedefinieerd (o.m. limitatief op het totaal van de exploitatie en het totaal van de investeringen).  
Omdat het echter belangrijk is dat de gemeenteraad de uitvoering van de planning kan opvolgen, wordt in het 
Decreet Lokaal Bestuur (artikel 263) meer de nadruk gelegd op de rapportering over de realisatie van het geplande 
beleid in een opvolgingsrapportering.  
De opvolgingsrapportering gebeurt minstens éénmaal per jaar over het eerste semester van het boekjaar. De 
rapportering bevat enkel de prioritaire actieplannen. Zowel een inhoudelijke als financiële rapportering is opgemaakt 
over de eerste helft van 2023. Dit voor Stad, OCMW en het AGB. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Joris Van Gool toelichting bij dit punt. 
Bart Voordeckers deelt mee dat de meerjarenplanrapportering een moeilijk te lezen document is. Hij heeft dit in het 
verleden al meerdere keren aangehaald. Het is niet evident om de structuur van het document tijdens de huidige 
legislatuur te wijzigen maar hij adviseert om dat tegen de volgende legislatuur wel te doen. Als dat het geval is, zou 
de start nu gemaakt moeten worden.  
Joris Van Gool antwoordt dat het lokaal bestuur de Vlaamse regelgevingsvormen rond de BBC (beleids- en 
beheerscyclus) moet volgen. De Vlaamse Overheid is zich bewust van de leesbaarheid van de rapporten. In dat 
opzicht denkt hij dat er een nieuw initiatief is genomen rond de jaarlijkse beleidsverklaring waarin de ambities van het 
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bestuur scherper geduid kunnen worden. Het uitbenen van de doelstellingscascade is een uitdaging waar veel 
besturen voor staan.  
Bart Voordeckers adviseert om te blijven drukken om het zo leesbaar mogelijk te maken. 
Francis Stijnen antwoordt dat het daarom is dat er steeds een eigen verklarende nota wordt toegevoegd aan 
budgetten en rekeningen. 
 
 

 
 

3. Inname van standpunten over de dagorde en vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager 
en plaatsvervangend volmachtdrager in de buitengewone algemene vergadering van IKA op 21 
november 2023 
 

Toelichting 
IKA organiseert een buitengewone algemene vergadering op 21 november 2023. Zij vraagt om inname van 
standpunten over de dagorde en vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Kurt Persegael toelichting bij dit punt. 
Reccino Van Lommel vraagt wat er verandert door de wijziging van de statuten. 
Francis Stijnen antwoordt dat het een aanpassing is van de wetgeving, net zoals dat bij CIPAL het geval was. Er zijn 
termen aangepast en breder uitgeschreven. 
 
 

 
 

4. Punten gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn 
 
Notulen 
Paul Van Miert en Francis Stijnen overlopen de agenda van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk 
welzijn. 
 
In verband met het punt Overheidsopdracht “Aankoop grote veegwagen 2024” lastvoorwaarden en 
gunningswijze vraagt Reccino Van Lommel waarop de initiële prijs gebaseerd werd. 
Francis Stijnen antwoordt dat de prijzen tussen de periode van de bevraging en het opvragen van de raming 
gestegen zijn. 
 

4.1. Dakrenovatiewerken aan de Hoeve Den Aerd – meerwerken 
 

Notulen 
Francis Stijnen geeft toelichting bij dit punt. 
 
 

 
 

5. Uit het college 
 
Notulen 
Er werden geen extra punten aangebracht. 
 
 

 
 
Yannick Glassée 
Commissiesecretaris 
 


